



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06

CONCURSO DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Portaria nº 381/MP, de 16/12/2005, da Portaria nº 4.494/MEC, de 23/12/2005 e da Portaria 384/MEC, de 1/02/2006,

Resolve:

Retificar o anexo I do Edital nº 05/2006, cujo extrato foi publicado no D.O. U. nº 39, de 23/02/2006, folhas 26 a 27.

Anexo I, Concurso do Campus de Cachoeira:

Onde se lê: História da Arte, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em História, Pós Graduação strictu senso na Área do Concurso, **leia-se:** História da Arte, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em História, Belas Artes ou Educação Artística, Pós Graduação strictu senso na Área do Concurso.

Anexo I, Concurso do Campus de Cruz das Almas:

Onde se lê Organografia e Anatomia Vegetal, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em Biologia e Pós-Graduação strictu senso em Anatomia Vegetal; **leia-se:** Organografia e Anatomia Vegetal, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em Biologia e Pós Graduação strictu senso em Anatomia Vegetal ou Botânica.

Onde se lê: Sistemática Vegetal, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em Biologia e Pós-Graduação strictu senso em Sistemática Vegetal, **leia-se:** Sistemática Vegetal, 01 vaga, Assistente DE, Graduação em Biologia e Pós-Graduação strictu senso em Sistemática Vegetal ou Botânica.

Onde se lê: Botânica c/ênfase em Botânica Aquática e Limnologia, 01 vaga, Assistente DE, Pós-graduação strictu senso em Ecologia Aquática ou Recursos Aquáticos, **leia-se:** Botânica c/ ênfase em Botânica Aquática e Limnologia, 01 vaga, Assistente DE, Pós-graduação strictu senso em Ecologia Aquática, Recursos Aquáticos, Ecologia ou Meio Ambiente.

Salvador, 20 de março de 2006

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO
Reitor